2 тур
«Исправь ошибки»(1-100$, 2-300$)

	1 группа
	2 группа

	1. Найдите в исходном тексте ошибки, не позволяющие произвести компиляцию программы:

Program Контроль_1;

var x,y,p: integer;

begin

x:=5; y:=7.2; z:=x+y;

write(‘z=x+y=’);

write(z);

end
2. Требовалось написать программу нахождения количества цифр в записи натурального числа А. Программист торопился и написал программу неправильно.

var a,s: longint;

begin

writeln(‘введите число’);

readln(A);

s:=0;

while a>=10 do

a:=a div 10;

s:=s+1;

writeln(s);

end.

a)При каких исходных данных программа работает неправильно.

б) Укажите, как нужно доработать программу, чтобы не было случаев её неправильной работы.
	1. Найдите в исходном тексте ошибки, не позволяющие произвести компиляцию программы:

programm control1;

var x,y,z: integer;

begin

x:=3; y:=6; z:=x+y;

writeln(z=x+y=,z);

end; 

2. Окружность на плоскости задана координатами центра и радиусом. Даны две окружности. Требовалось определить, имеют ли они точку касания.  Программист торопился и написал программу неправильно.

var x1,y1,x2,y2,r1,r2:real;

begin
writeln(‘ введите координаты и радиус 1-й окружности’);

readln(x1,y1,r1);

writeln(‘ введите координаты и радиус 2-й окружности’);

readln(x2,y2,r2);

if sqrt(sqr(x2-x1)+sqr(y2-y1))=r1+r2 

       then write(‘ да’)
         else  write(‘ нет’);

 end.     

 a)При каких исходных данных программа работает неправильно.

б) Укажите, как нужно доработать программу, чтобы не было случаев её неправильной работы                 


